
重點一：應用問題 
1.  媽媽到果園買了橘子和柚子兩種水果，若橘子的個數是柚子的 2 倍少 15 個，且橘子個數的 5 倍和柚 

子個數的 7 倍相等，則媽媽買了橘子和柚子各多少個？ 

2.  小妍身上恰有 32 個硬幣，其中 50 元硬幣有 x 個，10 元硬幣有 y 個，且一共是 680 元，則 50 元硬幣 

與 10 元硬幣各有多少個？ 

3.  有一個二位數，已知其個位數字與十位數字的和為 10，若把原數的個位數字與十位數字互換後，所 

得的新數為原數的 2 倍少 1，則原數為多少？ 

4.  登山社添購新的帳蓬，原本準備了 42000 元打算買 4 頂四人帳蓬和 6 頂六人帳蓬，結果登山用品店只 

剩 8 頂四人帳蓬和 4 頂六人帳蓬，總價 44000 元，則一頂四人帳蓬要多少元，一頂六人帳蓬要多少 

元？ 

設一頂四人帳蓬要 x元，一頂六人帳蓬要 y元 
5.  承第 1 題，登山社原先準備 42000 元，夠不夠買 7 頂四人帳蓬和 4 頂六人帳蓬？ 

7Î3000＋4Î5000＝21000＋20000＝41000＜42000 

6.  小靖說他的口袋裡有 10 元及 50 元的硬幣共 12 個，且其總金額共 380 元，他的說法合理嗎？若合理， 

則小靖身上的 10 元及 50 元的硬幣各多少個？ 
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